

بیتنا کے لئے  
بیتنا کے لئے  
بیتنا کے لئے

بیتنا کے لئے  
بیتنا کے لئے  
بیتنا کے لئے

تلفیق سے ملنے والا ہے  
WEEKLY BADR GADIAN



جلد ۶

ایڈیٹر

شمارہ ۳۱

شرح چندہ  
سالانہ - ۷ روپے  
ششماہی - ۴ روپے  
ماہانہ غیر - ۸ روپے

محمد حفیظ بقا پوری

فی ہجرت ۱۵ پیسے

۱۳۵۲ھ ۲۵ ربیع الثانی ۱۳۸۴ھ ۳ مارچ ۱۹۶۷ء

### کوئٹہ میں حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی

کوئٹہ میں رہنے والے ڈاکٹر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی نے اپنے  
بیتنا کے افتتاح کیلئے ہر روز نماز پڑھ کر اور روزانہ کوئٹہ کے لوگوں کو بتایا کہ میں  
میں تشریف لائے۔ پیشینہ سے وہ وقت کو یاد رکھیں۔ ان دنوں کوئٹہ میں مسیحیوں کا  
میلنگ پیارچ ڈنمارک کی جماعت میں موجود تھے۔ حضور نے کہا کہ وہ وقت مسیحیوں کے  
عبدالسلام صاحب ریٹرنس کے چھوٹے ورکس اور پرائیوٹ ہسپتال میں نے حضور اقدس کو پھولوں  
کا گلہ میں پیش کیا اور انہوں نے حضور صاحب کو ہستا دی کی ہے حضور کی ہیکل پھولوں میں نے حضور  
بچے کو پیار کیا۔ تاکہ میں حضور اقدس کے ہر ایک محترم مہاجر اور مسافر کو حضور صاحب کی تعریف میں  
حضور اقدس سے اخراج و خازن مسیحیوں کے ہاں میں نہیں ہے۔ تاہم حضور نے اپنے  
حضور کو اس وقت میں گھنٹے کی ضرب میں رات کو ازہ زور سے اور حضور اور پرائیوٹ ہسپتال میں  
فریاد کہ حضرت سیدنا محمد علیہ السلام کے زمان میں جس رنگ میں نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے  
ظہر اسلام کی تحریرات اور دلائل کے بعد امت مسلمہ نے میری زبان کر دیا ہے۔ شہادت اور کفار کے  
سکھنے سے اب عیسائی دنیا بے زار ہو چکی ہے۔ صلیب تو اب عیسائیوں کے دہن میں ڈھکی گئی ہے۔ اب  
دانی صوفیوں کی

## ڈنمارک کے دار الحکومت کوئٹہ میں سیدنا حضرت جہاں کا افتتاح عمل میں آ گیا

### افتتاح امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی نے فرمایا

### تقریب میں ریورنڈ پینین اسلام آبادی صاحب ریٹرنس اور ڈنمارک کے سربو آردہ حضرت کا شرکت

کوئٹہ میں ڈنمارک اور چوٹی پر جماعت احمدیہ میں نہایت موقعا اور مسرت سے  
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی نے جو ایک  
۱۹۹۷ء کو ہوا۔ ان دنوں سوائے کچھ اور ہر جماعت احمدیہ کی طرف سے ڈنمارک کے دار الحکومت کوئٹہ میں تقریبوں کے لئے  
آج صبح سے ہی ڈنمارک اور احمدی دوست دور دراز سے افتتاح کی مبارک تقریب  
میں شامل ہونے کے لئے پہنچے شروع ہوئے تھے۔ پہلی دو دنوں میں افتتاح کی مبارک تقریب  
ہی لڑے لڑے کیے مختلف مقامات پر نصب کر دیئے تھے۔ اخبارات کے ناموں کا  
بھی کثرت سے موجود تھے۔ یورپ کے جہلمیں کام کے علاوہ انگلستان، سویڈن  
ناروے، جرمنی، اسپین، امریکہ، نیوزی لینڈ کے دستوں نے بھی شرکت فرمائی  
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی نے ٹھیک سو ایک بجے مسجد میں تشریف لائے پہلی اذان پڑھی  
احمدی پیشینہ کی عبدالسلام صاحب ریٹرنس نے پڑھی۔ حضور اقدس نے انگریزی  
زبان میں خطبہ جماعت پڑھا اور فرمایا کہ قرآن کریم میں دنیا میں امن پیدا کرنے اور لوگوں  
کا تعلق اس کے ایک حقیقی سے پیدا کرنے کے لئے بیان کے لئے ہیں۔ اسی دنیا  
کے لئے جماعت کا مذہب صرف اور صرف قرآنی تعلیمات پر عمل کرنے سے ہی ہے۔ خدا  
تعالیٰ کی محبت کو جذب کرنے کا واحد ذریعہ قرآن ہی ہے۔

خطبہ نماز جمعہ کے بعد افتتاح کی تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے  
ہوا۔ جو بار سے سو پینتالیس احمدی بھائی محمود الاسلام رکھنے کے آپ نے سونے  
آلی عمران کی آیات پڑھی۔ ان کا دعوت کی مسجد نمازیوں اور غیر مسلم ناظرین سے  
کچھ کچھ بوری ہوئی تھی۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد ہمارے ناروے کے آئری  
سینڈر جہاں پینین نے حضور اقدس کی جماعت احمدیہ ناروے کی طرف سے  
خوش آمدید کہا۔ ان کے بعد سوئیڈن کے احمدی بھائی محمد صلیب الاسلام ان کے  
صاحب نے سوئیڈن کی جماعت احمدیہ کی طرف سے خوش آمدید کہا۔ ان کے بعد  
ڈنمارک کے آئری سینڈر عبدالسلام صاحب ریٹرنس نے پیشینہ احمدیوں کی  
طرف سے کوئٹہ آمدید کہا۔ آپ نے کہا کہ ڈنمارک کی تاریخ میں یہ نہایت نام  
دن ہے جبکہ حضور اقدس شخص نفیس ڈنمارک کے کفر گراہ میں مرکز لاہور  
کیا ہے۔ جسنا ہم اللہ احسن الجزاء  
جس احمدیوں نے بھی بڑے اخلاص کے ساتھ ہاتھ لگایا۔ حضور اقدس کی  
سکاٹریٹ سے فرطت کے بعد دیر تک فدا میں رہنے اور فریاد  
سفرت سے وعود علیہ السلام نے جس عیسوی عالمگیر شہابی کا ذکر کیا ہے۔ اسی کے دن

### جماعت احمدیہ کے ذریعہ

## سرزمین یورپ میں تعمیر ہونے والی مساجد

ڈنمارک کے دارالحکومت کوپن ہیگن میں مسجد نصرت جہاں کی تعمیر کے بعد جس کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشلث ایبہ اللہ تعالیٰ نے منعقد فرمایا۔ مورخہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء بروز جمعہ المبارک فرمایا ہے۔ اب سرزمین یورپ میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ تعمیر ہونے والی مساجد کی تعداد چھ ہوتی ہے۔ خلیفۃ اللہ علیہ السلام نے مساجد اللہ تعالیٰ کے خاص فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے لندن، ہیگ، ہیمبورگ، فرانکفورت، زوریخ اور کوپن ہیگن میں تعمیر ہوئی ہیں۔ ان مساجد کے سنگ بنیاد اور افتتاح کی تفصیل درج ذیل ہے۔

### ۱- مسجد فضل لندن (انگلستان)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اللہ تعالیٰ نے عنہ نے ۱۹۲۴ء میں انگلستان تشریف لے جا کر اپنے دست مبارک سے اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھا اور ۱۹۲۶ء میں سر عبدالقادر مرحوم نے اس کا افتتاح فرمایا۔

### ۲- مسجد مبارک ہیگ (ڈنمارک)

یہ مسجد ۱۹۵۵ء میں تعمیر ہوئی محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب نے اس کا سنگ بنیاد رکھا اور تعمیر مکمل ہونے پر آپ ہی نے اس کا افتتاح فرمایا۔

### ۳- مسجد فضل عمر، ہیمبورگ (مغربی جرمنی)

یہ مسجد ۱۹۵۷ء میں تعمیر ہوئی اور محترم چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب نے ۲۲ جون ۱۹۵۷ء کو اس کا افتتاح فرمایا۔

### ۴- مسجد نور فرانکفورت (مغربی جرمنی)

یہ مسجد ۱۹۵۸ء میں تعمیر ہوئی محترم چوہدری عبداللطیف صاحب مبلغ جرمنی نے اس کا سنگ بنیاد رکھا اور ۱۲ ستمبر ۱۹۵۹ء کو محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب نے اس کا افتتاح فرمایا۔

### ۵- مسجد نور زوریخ (سوئٹزرلینڈ)

حضرت سیدہ ام ابیہؓ نے خلیفۃ المسیح صاحبہ بنت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۲۵ اگست ۱۹۵۸ء کو اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھا اور ۲۲ جون ۱۹۶۲ء کو محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب نے اس کا افتتاح فرمایا۔

### ۶- مسجد نصرت جہاں، کوپن ہیگن (ڈنمارک)

محترم جناب عبدالعزیز مرزا مبارک احمد صاحب کوپن ہیگن کی اعلیٰ شریک جیڈ نے ۴ مئی ۱۹۶۶ء کو اس مسجد کا سنگ بنیاد رکھا اور سیدنا حضرت امین خلیفۃ المسیح اشلث ایبہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۷ء کو اس کا افتتاح فرمایا۔

بیت قریب آئے جاتے ہیں۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم ان لوگوں پر ایمان بکھریں اور ان کو بتائیں کہ ان کو پتہ چلے کہ یہ کوفی و قریظہ ذوقِ دانشت مذہبی ہنرمندوں کے ہاتھوں سے بنی ہوئی ہے۔ ان کے افتتاح کی تقریب کا بھی حال شائع کیا۔

بیک انہار نے سرخنی جانی سے کچھ دنوں قبل وکرم ڈنمارک میں آگے۔ اور وہاں مسجد کے تمام کام کو دیکھنے کے لیے آئے۔ ان کے افتتاح کے لیے ان کے افتتاح کی تقریب میں پاکستان کے میڈیکل سائنس دانوں کے وفد نے بھی شرکت کی۔ لوکل میوزیم میں سے لارڈ ڈیمبر اور اس کی کاہنہ۔ یونیورسٹی کے پروفیسر اور مشفق کوپن ہیگن میوزیم کے ڈائریکٹر اور اس کے پروفیسر نے اسے نصابی درجے کے ممبر بنایا۔ ڈینس ایسوسی ایشن اینڈ پریس یونیورسٹی پریس سوسائٹی اور ڈینس پریس اور عالمی پریس کے نمائندوں کے علاوہ (۱۰-۱۵) بیٹے عالمی پریس ڈینس سروس پریس ٹیلی ویژن اور دیگر ایسی طرح تمام زمیں میں کے اسلامی ملکوں سے تجارتی تعلقات ہیں کے نمائندوں نے بھی شرکت کی اور ان کو حضور ایبہ اللہ نے شرف مسافرت بھی بخشا۔

سرزمین یورپ میں جماعت احمدیہ کی طرف سے تعمیر ہونے والی یہ چھٹی مسجد ہے اور چھٹی مسجد کی تفصیل وہاں سے لیا گیا ہے۔ یہ بھی مسجد جماعت کی خواہش کے متعلق چندوں سے تعمیر کی گئی ہے جس پر تقریباً پانچ لاکھ روپیہ خرچ ہوئے ہیں۔ اس کی تعمیرت مہارت ایک بڑے شکر گند سے ہے۔ اس کے ساتھ میں ہاؤس اور ایک ٹیکسٹائل فیکٹری بھی تعمیر کیا گیا ہے۔ یہ مسجد مسجد اللہ ڈنمارک میں اسلام کے غیر معمولی مسجد چوکا باغٹ ہوئی ہے۔ اور اب وہاں اسلام میں عوام کی بڑھی بڑھی جا رہی ہے۔

احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس مسجد کی تعمیر کو ہر جہت سے بابرکت بنائے اسے شہادت حسنہ سے نوازے اس کی وجہ سے ڈنمارک اور پورے کھٹے بنویا میں غلبہ اسلام کا راہ ہمارا ہو کر وہاں کی عمارتوں میں جوق در جوق اسلام کی طرف کھینچی جاتی ہیں۔ ختم کہ وہاں پر ہر طرف اسلام ہی اسلام ہو۔ آمین

## حضور ایبہ اللہ تعالیٰ کیلئے دعاؤں کی تحریک

(ان حضرات صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحبہ اللہ تعالیٰ)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشلث ایبہ اللہ تعالیٰ نے ذکر فرمایا تھا کہ بعض احباب کو خواہش ہے یہ علم پڑھنا ہے کہ جو وہ سوسے والی پڑھی کچھ کچھ اسان ہے احباب جہاں حضور کی فائز اللہ ہی وہاں احباب کا کارن مرادیت کے لئے دعا کرتے ہیں وہاں اسے یہ رسم و تدبیر ہے کہ حضور کے رفقائے مومنوں کے رفقائے مومنوں کے لئے دعا فرمائیے اور حسب توفیق صدقہ بھی دیں اور مستون پر راجح ہو کر حضور صفر کے دربار میں حاضر ہو کر یہ فرمائیے کہ میں ان بار بار دعاؤں پر آمین دیکھنے کا کیا احباب جماعت کو راز ہے ہی۔ ان کا دعوت و تبلیغ قادیان

## مدینہ منورہ قادیان کی خبریں!

قادیان ۲۸ اگست محترم مولانا عبد الرحمن صاحب فاضل لٹریچر تھالی خیریت ہیں

۱- ۲۸ جولائی کو جمعہ روزہ مبارک اور مرزا نسیم احمد صاحب نے بڑھایا اور فاضل احباب کو حضور اور کے سفر پر شہادت المرحوم اور شہادت لائے کیلئے دعا کی تحریک کی تاکہ بعض راجح امور کی طرف توجہ دلائی۔

۲- محترم صاحبزادہ صاحب سیکان لٹریچر تھالی خیریت ہیں البتہ محترم صاحب مرزا نسیم احمد صاحب کے ہیں جو دم تھادہ پوری طرح نہیں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔

۳- ۳۱ اگست کو میڈیکل سائنس دانوں کا ایک وفد نے قادیان میں مولوی شہزاد صاحب فاضل سائنس ڈیپارٹمنٹ کو میڈیکل سائنس ڈیپارٹمنٹ میں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔

۴- ۳۱ اگست کو میڈیکل سائنس دانوں کا ایک وفد نے قادیان میں مولوی شہزاد صاحب فاضل سائنس ڈیپارٹمنٹ کو میڈیکل سائنس ڈیپارٹمنٹ میں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔

۱- راست ممدول ہوتی تھیں بڑھ کر تھامی اور اجنبی دنیا میں اجنبی حضور ایبہ اللہ تعالیٰ کے بارگاہ میں پہنچنے کے لئے دعا کی۔  
۲- ۲۸ اگست کو میڈیکل سائنس دانوں کا ایک وفد نے قادیان میں مولوی شہزاد صاحب فاضل سائنس ڈیپارٹمنٹ کو میڈیکل سائنس ڈیپارٹمنٹ میں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔  
۳- ۳۱ اگست کو میڈیکل سائنس دانوں کا ایک وفد نے قادیان میں مولوی شہزاد صاحب فاضل سائنس ڈیپارٹمنٹ کو میڈیکل سائنس ڈیپارٹمنٹ میں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔  
۴- ۳۱ اگست کو میڈیکل سائنس دانوں کا ایک وفد نے قادیان میں مولوی شہزاد صاحب فاضل سائنس ڈیپارٹمنٹ کو میڈیکل سائنس ڈیپارٹمنٹ میں آرا علاج جاری ہے کہ وہی بہت احباب کا فرمایا کا اللہ تعالیٰ سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے سمیت کاملہ حاصل فرمائے۔ آمین۔

ایک نظمیں الشان خبر

# فلسطین سے یہودیوں کے دوبارہ نکال دیئے جانے کی قرآنی بشارت

## یہود کا موجودہ قبضہ محض عارضی ہے!

### جب حمت الہی جوش میں آئے گی۔ مسلمان دوبارہ فلسطین میں غالب جائیں گے

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس افراتہ علیہ السلام

وَلَقَدْ كَتَبْنَا فِي الزَّبُورِ مِمَّا كَتَبْنَا فِي الْاِنْجِيلِ الْاَنَّ فِي الْاٰخِرِ مِنِّي دُوْعًا  
 جِبَادِي الْفِطْرِيَّةَ حَتَّىٰ يَأْتِيَ خِلَافًا  
 كَلْبًا لِقَوْمِهِمْ هُدًىٰ فِي الْوَسْطِ  
 اَوْ سَلْبًا لِّلْاٰخِرِ حَتَّىٰ يَخْرُجَ الْاٰخِرُ  
 رِسُوْلًا اَمِيْرًا مِّنْ اٰمَنَّا مَلَاٰئِكًا  
 فرمان ہے مجھے نے زبور میں کہ شرٹھطریان  
 کرنے سے یہودیوں کو تھوڑے ہی سے میرا  
 مقدر کے وارث ہمارے نیک بندے ہو گئے  
 اس میں عبادت گزار بندوں کے لئے ایک  
 پیغام ہے اور میں نے تم کو ساری دنیا کی  
 طرف رحمت بنا کر بھیجا ہے۔ سلب ہے  
 کہ بتیل میں جو پریشانی تھی کہ صرف خدا  
 کے نیک بندے اس میں مقدر میں رہیں گے  
 اس سے کوئی حصہ کا نہ کھائے جسے جبرئیل  
 اس ملک پر غالب آجائے گا۔ کہ جو تم کو  
 پریشانی میں اس طرف بھی اشارہ تھا کہ اگر  
 کوئی دفعہ بڑا تو تم خدا کے بندے اس ملک  
 پر غالب آجائے گا۔ اس لئے فرمان ہے کہ  
 عبادت گزار بندوں کے لئے اس میں  
 ایک پیغام ہے یعنی مسلمانوں کو اور وہ یہاں  
 کر دے گا ایک وقت ایسا آئے گا کہ  
 یعنی اسرائیل اس پر غالب ہو جائے گا  
 اس لئے یہاں یہاں یہاں کا لفظ داؤد  
 کی پیش گوئی کی طرف اشارہ کرنے کیلئے  
 استعمال کیا اور شاہد کے ہر بندوں کو  
 کہ ہوشیار ہو جاؤ۔ اگر کسی وقت تم پر  
 عبادت میں کرو اور وہی دکھائی تو پھر اللہ  
 تعالیٰ۔ یہودیوں کو اس ملک میں واپس  
 لے آئے گا۔ لیکن مسلمانوں کو چاہئے کہ  
 پھر عبادت گزار بن جائیں یہی ہے نتیجہ  
 میں وہ پھر غالب آجائے گا۔ اور ان کو  
 یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ رسولی کو ہر صلے  
 اللہ علیہ وسلم سب زمانوں کے لئے رحمت  
 ہی اور رسولی کو ہم صلے اللہ علیہ وسلم کا  
 زمانہ اس وقت نہ نہیں ہو جانا جب بھی  
 اس میں فلسطین پر قابض ہوں۔

ان کے یہودی وہ زمانہ ہے جس کے لئے  
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم رحمت میں  
 پہنچے  
 بلاوس نہیں ہونا چاہئے  
 جب دوبارہ رحمت الہی جوش میں آجائے  
 مسلمان دوبارہ فلسطین میں غالب  
 آجائیں گے۔  
 اَلْاٰیٰتِ مِّنْ زَبُورِکِیْ مِمَّا بَشَّرْتُوْکِیْ  
 کِیْ لَوْ اِشَارَہٗ بِکِیْ اٰیٰتِہٖ سَاۤءَ مَا کَانَ  
 زَبُورًا بَابِ مَاۤءِیْنِ اٰیٰتِہٖ ۲۹  
 اس طرح زبور باب ۲۹ آیت ۲۹  
 میں لکھا ہے۔  
 "صادق زبور کے وارث ہوں  
 گئے اور اس میں پیش بینی کی  
 مگر یہ یاد رکھنا چاہئے کہ یہ وعدہ  
 اور نبی مقدر کے مشن ہی اسرائیل سے کیا  
 گیا تھا۔ یہ کوئی غیر شرط وعدہ نہیں تھا  
 سیکھو اس کے ساتھ ہی اور تقویٰ اور صلوات  
 کی شرط رکھی تھی اور انہیں رکھنے کو  
 پرستار کیا گیا تھا کہ اگر تم نے شرارتوں پر  
 ناکھلی اور یہ یاد رکھو کہ اللہ کی  
 بنا لیا تو یہ ملک تم سے چھین لیا جائے گا۔  
 چنانچہ حضرت موسیٰ علیہ السلام نے  
 انہیں اختیار کرتے ہوئے فرمایا کہ اگر تم  
 میں کبھی پیدا ہو گئی۔ تو  
 مجھے تمہارے ساتھ بھلائی  
 کرنے اور تم کو بڑھانے سے  
 خداوند خوش فرماتا ہے۔ ایسے ہی  
 تم کو نسا کرانے اور ہلاک کر  
 ڈالنے سے خداوند خوش فرماتا  
 ہوگا۔ اور تم اس ملک سے  
 اٹھاؤ کیے جاؤ گے۔ جہاں تو  
 اس پر قبضہ کرنے کو چاہو  
 اور خداوند تم کو زمین سے ایک  
 حصے سے اور دوسرے حصے تک  
 تمام قوموں میں یہ اکتاہ کرے گا

ہاں تو کٹھالی اور پتھر کے اور  
 مسعودوں کی جن کو تو بائیس سے  
 باپ داد سے جانتے بھی نہیں  
 پرستش کرے گا  
 راستنشا، باب ۲۸ آیت ۶۲  
 ۱۶۴  
 محاس کے ساتھ ہی اشارتاً نے  
 حضرت موسیٰ علیہ السلام کو یہ بھی خبر  
 دیا کہ  
 اس عذاب کے بعد  
 بنی اسرائیل نے اپنے اندر تبدیلی پیدا  
 کی تو ان پر پھر رحم کیا جائے گا جیسا  
 فرمایا۔  
 "خداوند تمہارا خداوند ہی میری  
 پلٹ کر تم پر رحم کرے گا اور  
 پھر تم کو سب قوموں میں سے  
 جن میں خداوند تیرے خدا نے  
 تجھ کو پرانہ کیا ہو جو کچھ  
 اگر تیرے آوارہ گردہ دنیا کے  
 آنتھائی جھٹوں میں بھی ہوں تو  
 وہاں سے بھی خداوند تمہارا خدا  
 تم کو جج کر کے لے آئے گا"  
 راستنشا، باب ۲۴ آیت ۴۵  
 گو با حضرت موسیٰ علیہ السلام کے فریضہ  
 بنی اسرائیل کو یہ خبر دی تھی کہ جب  
 تمہارا خداوند تمہاری قوموں کو توبہ لگ  
 سے چھین لیا جائے گا۔ جیسا کہ  
 عرصہ بعد اللہ تعالیٰ تم پر رحم کرے اور  
 یہ زمین پھر تمہارے یہودیوں کی جائے گی  
 اس کے بعد دوبارہ ایک ایسا ہی  
 خبری بھی اور بتایا گیا کہ یہودیوں پر  
 جائے گی اور پھر ان پر ایسی عذاب نازل  
 ہوگا۔ اور وہ اس ملک سے نکال دیئے  
 جائیں گے۔ جیسا حضرت موسیٰ علیہ السلام  
 نے اس کا بیان کیا تھا۔ اور فرمایا  
 "تمہاری بے جا نبی مسعودوں کے

باعث بیزاری اور محرومیت  
 سے اسے غصہ دلا۔  
 خداوند نے یہ دیکھ کر ان سے  
 نفرت کی کہ جو اس کے نبیوں  
 اور پیغمبروں نے اسے غصہ  
 دلایا اس جگہ تمام یہودی مردوں  
 اور عورتوں کو خدا تعالیٰ کے لئے  
 اور بیٹیاں ڈار دیا گیا ہے اب  
 اس سے تمہاری بیزاری ان سے  
 چھپاؤں گا اور دیکھو گا کہ ان  
 کا انجام کیا ہوگا کیونکہ وہ گردن  
 کش نسل اور بے وفادار قوم  
 ہیں۔  
 کہ یہ لوگوں کا اور اپنے تئوں  
 کو ان پر ختم کروں گا وہ لوگوں  
 کے ہمارے لئے کھلی جائیں گے اور  
 شہید حوریت اور رحمت ملاکت  
 کا نعمت ہو جائیں گے اور جن ان  
 پروردگار کے دانت اور زین  
 پر کے سر کے دانے کیڑوں کا  
 زہر چھوڑ دوں گا۔ بارہ ستوار  
 سے مرئی کے اور کو ٹھکڑوں  
 کے اندر خوف سے جوں مرد  
 اور کنواریاں۔ وہ دودھ پیتے  
 گئے اور بچے بال دادے سلب  
 ہوں ہی ہلاک ہوں گے  
 راستنشا، باب ۲۴ آیت ۴۵  
 ۱۶۵  
 عرف حضرت موسیٰ علیہ السلام کے  
 ذریعہ  
 بنی اسرائیل کو دو دنیا پیوں کی خبر  
 دی تھی۔ اور بتایا گیا تھا کہ اس ملک پر  
 تمہارا خداوند بھی نہیں ہوگا بلکہ پہلے تمہارا  
 جہنم ہوگا اور پھر تمہارے خدا کے اللہ  
 تعالیٰ کا یہ کام تمہارا خدا اور رحمت  
 پر اور اس کے تعین سورہ بنی اسرائیل  
 کے ساتھ ہے۔ اور بتایا  
 اس میں فرمایا ہے وَتَحْشُرْنَا اِنَّا  
 اِسْرَآئِیْلَیْنِ اِنَّا الْکٰتِبُ لِنَفْسِنَا  
 فِی الْاٰخِرِیْنِ سَوَّیْنِ کَرْتَحْشُرْنَا  
 حٰشُرًا لِّکُلِّ مَرَاۤءٍ اِذَا حَآمَرْتُمْ  
 اٰلٰہِمَا لَعْنَتُنَا عَلٰی کُلِّ عِبَادٍ  
 اَنَا اٰوَلٰی بِنَاۤءِیْنِ فَسَدِّیْہِ وَجِبْ اَسْرَاۤءِ  
 جَلَّیْلِ السَّآءِ کَارِہٖ وَکَدَّ  
 مَحْشُوْرًا۔ فَکَرَدْنَا کُلَّ  
 اِنۡکَرُوْکَیْمَ کَمَاۤءِہٖ وَنَکَرَاۤءِہٖ  
 وَکَبِیْنِ وَجَعَلْنَاکُمْ اَمَمًا  
 نَفِیْرًا۔ مِیْنِہٖ لَمَّا نَزَلَتْ  
 کَرِہٖ بَانَ کھول کر پھاوی تھی کہ تم تعین ان



اب مسلمانوں کے پاس نسطیوں کے لئے  
کے بعد سوال ہو سکتا ہے کہ یہ کلمہ پھیلنے  
کے باوجود بھی زور اور عیسوی سلسلے کے  
پاس بچا نہ رہا۔

یہ کیا معنی ہے ؟

لیکن اگر زور کیا جائے تو یہ اعتراض نہیں  
پڑتا۔ اس لئے کہ عہدین و دفعہ سب کسی بات  
پر چھکڑا ہوتا ہے اور مراد نئے کئی  
دعوت سے وارن کر جاتے ہیں۔ تو یہ سچ وارث  
کہتے ہیں کہ ہم ان کے وارث ہیں اور  
ان کے حق میں فیصلہ کر دیا جائے یہ  
صورت ہوگی اور وہ ہونا ہے۔ خدا ملک  
بے نیوالہ تھا۔ خدا کے سامنے عقلمند  
پیش نہوا کہ مراد اور داؤد کے وارث  
پس مسلمان ہیں یا موسیٰ اور داؤد کے  
وارث یہ یہودی اور عیسائی ہیں۔ تو کوئی  
نئے ڈگری دی کہ اب موسیٰ اور داؤد  
کے وارث مسلمان ہیں۔ چنانچہ ڈگری سے  
ان کو درشل لگا۔

فلسطین پر یہودیوں کا قبضہ

پھر اسے عمل کرنا ہے کہ کشا خا  
جائے و حشد، الاخریٰ جیٹا کنگ  
نیشیا دبی اسرائیل پلین پراس  
کے بعد ایک اور وقت آئے گا کہ یہودیوں  
کو دنیا کے اطراف سے اکٹھا کر کے فلسطین  
میں لاکر بسا دیا جائے گا۔ چنانچہ وہ وقت  
اب آیا ہے جبکہ یہودی اس پر قبضہ کے  
ہوئے ہیں۔

کراچی اور لاہور میں یہی جیسا ہی  
گی چوں مسلمان عجم سے پوچھتے رہے ہیں  
کہ یہ لادائی و عدہ تھا کہ یہ ہر زمین مسلمانوں  
کے ہاتھ میں رہے گی پھر یہودیوں کو کیسے  
مل لگا۔ میں نے کہا کہاں وعدہ تھا۔ قرآن  
میں تو لکھا ہے کہ پھر یہودی بسائے جائیں  
گے۔ کہنے لگے اچھا جی۔ یہ تو ہم نے کبھی  
نہیں سنا۔ میں نے کہا تم قرآن پڑھو  
وہ لاکھ لاکھ ہے ہی نہیں تم نے سننا نہیں  
سکے ہے ؟ میری تفسیر پڑھو تو اس میں  
لکھا ہوا موجود ہے۔

تو یہ جو وعدہ تھا کہ پھر یہودی  
ارضیں نکھانیں جی آجائیں گے۔ قرآن میں  
لکھا ہوا موجود ہے۔ سورہ بنی اسرائیل  
آیت ۱۲ میں یہ لکھا ہوا ہے کہ خدا کا  
جائے و حشد الاخریٰ جیٹا کنگ  
میکہ لکھتے ہیں۔ جب وہ آخرا مانہ  
کا وعدہ آئے گا تو پھر عزم کر کے  
کر کے اس جگہ پر آئیں گے۔  
اس جگہ

وَخَدُ الْأَخْرَجَةَ سَہَرَاد

مسلمانوں کے دوسرے عذاب کا وعدہ  
ہے اور بتلایا ہے کہ مسلمانوں پر جب  
یہ عذاب آئے گا اور وہ سری و خفا اور  
مقدس ان کے ہاتھ سے عمل جائے گی  
اس وقت اللہ تعالیٰ پھر یہود کو اس  
کلمہ میں وارسی لے آئے گا۔  
اس جگہ نہیں لوگ

اعتراضی کرتے ہیں

کہ یہود کے آنے کی وجہ سے اسلام  
مسنوں ہو گیا۔ گلابا ان کے نزدیک  
اسلام کے منسوخ ہونے کی علامت  
ہے کہ عیسائی الصلحون نے اس  
پر قبضہ کرنا تھا جب مسلمان وہاں سے  
نکل دیجے گئے تو معلوم ہوا کہ مسلمان  
عیسائی الصلحون نہیں رہے۔  
یہ اعتراض زیادہ تر جہاں تو م کرتے ہیں  
لیکن عجیب بات یہ ہے کہ

یہی پیشگوئی قرآن میں موجود ہے

یہی پیشگوئی قرآن میں موجود ہے۔ اور  
اس پیشگوئی کے ہوتے ہوئے اس ملک  
کو باہرین سے سو سال رکھا گیا اس وقت  
یہودی مذہب بیا بیٹوں کے نزدیک  
منسوخ نہیں ہوا۔ ٹائٹس کے زمانہ  
سے لے کر سو دو سو تک تین سو سال تک  
فلسطین روم کے مشرکوں کے ماتحت  
رہا۔ وہ عیسائیوں کے قبضہ میں نہیں تھا  
مسجد میں سو دو کی قربانی کی جاتی تھی  
اور پھر یہی یہودیت کو سچا سمجھا جاتا تھا  
غرض باہرین کے آنے اور یہودیوں  
کے غارتگری طور پر دیا آجائے جو  
کاسر صد ایک دفعہ ایک سو سال اور

دوسری دفعہ تقریباً تین سو سال کا تھا۔  
اگر سری اور داؤد علیہ السلام کے پیام  
منسوخ ہونے کی علامت قرار نہیں دیا  
گیا تو اس وقت یہود کا غارتگری طور پر  
قبضہ جیٹا کنگ سے ہوا۔ یہودیوں نے  
اسلام کے منسوخ ہونے کی علامت کسی  
طرح قرار دیا جا سکتا ہے بلکہ یہ تو وہی  
کے تسلط ہونے کی علامت ہے۔ جب  
اسی نے تو وہی پیشگوئی کی جوتی تھی کہ  
ایک دفعہ مسلمانوں کو نکالا جائے گا اور  
یہودی واپس آئیں گے اور یہودیوں کا  
دوسرا آلا اسلام کے منسوخ ہونے  
کی علامت یہی اسلام کے کبھی ہونے  
کی علامت ہے۔ یہودیوں کو جو قرآن نے  
کہا تھا وہ پورا ہو گیا۔ باقی رہا یہ کہ پھر

عیسائی الصلحون کے ہاتھ  
میں کس طرح رہا؟ سو

اس کا جواب یہ ہے

کہ غارتگری طور پر قبضہ پہلے ہی  
دفعہ عمل چکا ہے۔ اور غارتگری طور  
پر اب بھی نکلا ہے۔ اور جب ہم  
کہتے ہیں غارتگری طور پر تو لڑنا اس  
کے معنی یہ ہیں کہ پھر مسلمان فلسطین  
میں جائیں گے اور بادشاہ ہوں  
گے۔ اور لڑنا اس کے یہ معنی

ہیں کہ پھر یہودی وہاں سے نکلے  
جائیں گے۔ اور لڑنا اس کے یہ  
معنی ہیں کہ یہ سارا نظام جیٹا کنگ  
اور اہل اہل۔ اور لڑنا اس کے یہ معنی  
کی مدد سے قائم کیا جائے کہ اللہ  
تعالیٰ مسلمانوں کو تو فیق و سب کا  
کہ وہ اس کی اینٹ سے اینٹ بنا  
دیں اور پھر اس کی جگہ پر مسلمانوں  
کو بسائیں۔

یہی وہ جہاں میں یہی پیشگوئی

آقا ہے۔ عیاشوں میں یہ ذکر ہے کہ  
خدیجین کے علاقوں اسلامی لشکروں کے  
اور یہودی اس سے بھاگ کر مسعودوں کے  
پہنچے پھیل جاتے تھے اور سب کوئی  
مسلمان سپاہی کسی پتھر کے پاس سے  
گزرے گا تو وہ پتھر پھیلے گا۔ کہ اسے  
مسلمان اللہ کے سپاہی ہرے پیچھے  
ایک یہودی کا فسر چھپا ہوا ہے اس  
کو اور۔

جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ  
بات فرمائی تھی اس وقت کسی یہودی کا  
نسطیوں میں رسم و نشاں بھی نہیں تھا۔  
پس اس رسم و نشاں سے صاف پتہ چلتا ہے  
کہ وہ لڑ کر پہلے اللہ علیہ وسلم پیشگوئی کرتے  
ہیں کہ ایک وقت میں یہود کا اس ملک  
پر قابض ہوں گے مگر پھر خدا مسلمانوں  
کو ظہور دے گا اور اسلامی لشکروں کا ایک  
جی داخل ہوں گے اور یہودیوں کو چھ  
چھوڑے گا۔ چنانچہ ان کے پیچھے ہٹنے میں  
غارتگری میں اس لئے کہتے ہیں کہ ان الاخریٰ  
یہود صلی اللہ علیہ وسلم کے ہاتھ میں  
موجود ہے مشتعل طور پر تو فلسطین  
"عیسائی الصلحون کے ہاتھ میں  
رہتا ہے۔ سو خدا تعالیٰ کے عیسائی

الصلحون محمد رسول اللہ صلی اللہ  
علیہ وسلم کی امت کے لوگ لڑنا  
اس ملک میں جائیں گے۔ نہ امریکہ  
کے ایٹم بم پھیل سکتے ہیں نہ آج ہم  
کچھ کر سکتے ہیں۔ نہ روس کی مدد کچھ  
کر سکتی ہے۔ یہ خدا کی تقدیر ہے  
یہ تو ہو کر رہتی ہے۔ چاہے دنیا  
کتن زور لگائے۔  
اس جگہ یہ

ایک اعتراض

کہا جا سکتا ہے اور وہ اعتراض یہ ہے کہ  
رشد الاخریٰ جیٹا کنگ اور ہم جیٹا کنگ  
رشد الاخریٰ جیٹا کنگ سے مراد آخری زمانہ  
ہے مگر سورہ بنی اسرائیل کی آیت میں بھی تو  
ایک دفعہ الاخریٰ جیٹا کنگ کا ذکر ہے جس میں  
روہل کے حملہ کا ذکر ہے تو یہودیوں نے یہ بھی  
جائے کہ یہ جیٹا کنگ کھینچا کر یہودیوں  
کے حملہ کے عہد ہے؟

اس کا جواب یہ ہے کہ وعدہ و حشد  
الاکھریٰ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے کہ اس صورت  
میں و حشد الاخریٰ جیٹا کنگ کا تمام  
قرار دیا ہے اور اس صورت میں و حشد  
الاکھریٰ جیٹا کنگ کا تمام قرار دیا ہے  
یہ کس طرح ہو سکتا ہے کہ عذاب کی پیشگوئی  
کو اتمام کچھ لیا جائے۔ اس جگہ تو فرمایا  
کہ جب دوسری وعدہ و حشد لادیا  
ہوئے کا وقت آئے گا تو تم کو بتا دے  
دیا جائے گا اور اس آیت میں یہ ذکر ہے  
کہ جب وعدہ الاخریٰ آئے گا تو یہودیوں کو  
لائے گا اس ملک میں بسا دیا جائے گا اس  
سے صاف پتہ لگتا ہے کہ یہ وعدہ الاخریٰ  
اور یہ وعدہ و حشد الاخریٰ اور یہ  
وہ وعدہ و حشد الاخریٰ سے مراد ہے

موسوی سلم کی پیشگوئی کی آخری کڑی  
اور یہاں وعدہ الاخریٰ سے مراد  
آخرا زمانہ یا محمد رسول اللہ صلی  
اللہ علیہ وسلم کے نہ نہ کی پیشگوئی  
پس یہ انفاق کو کہتے ہیں۔ لیکن وہ دونوں  
کی شہادت صاف بتا رہی ہے کہ یہ اور  
وعدہ ہے اور وہ اور وعدہ ہے۔  
وہ وعدہ عذاب کا ہے اور یہ وعدہ  
الغرام کا ہے۔ اور ان تمام کلمات تمام  
عذاب کا وعدہ نہیں ہو  
سکتا۔  
تفسیر کے یہ تمام ۵۷۶ تا ۵۷۷

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کا سفر یورپ

سوئٹزرلینڈ کے اخبار میں حضور کا ذکر • جماعت احمدیہ کو نخل کتبیں —  
• بیکن میں پریس کانفرنس کا خطاب • استقبال میں شرکت • ہالینڈ کے بازنائیاں میں تفصیلی ذکر

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے یورپ سے اٹھ کر انڈیا اور برمن تشریف لے گئے وہاں پر ایک ہفتہ کے تہوم کے بعد پھر تین دنوں کے بعد یورپ کے تشریف لے آئے۔  
سوئٹزرلینڈ کے اخبار سوڈا سوڈا کیلے لکھا کہ وہ اس علاقہ سے گذر کر آئے۔  
یورپ کے اخباروں میں یہ خبریں جاری ہوئی ہیں۔  
سوئٹزرلینڈ کے اخبار سوڈا سوڈا کیلے لکھا کہ وہ اس علاقہ سے گذر کر آئے۔  
یورپ کے اخباروں میں یہ خبریں جاری ہوئی ہیں۔

اور یہ خبریں تفریب میں کثیر تعداد میں جہاں شامل ہوئے ہیں۔  
عرب۔ ایران۔ ترکی۔ افریقہ۔ ایشیا کے مسلمانوں کے علاوہ ڈیڑھ لاکھ اور سب سے زیادہ کے لوگ بھی شامل تھے۔  
سوئٹزرلینڈ میں غانا اور نائیجیریا کے سفیر اور ایرانی و ترکی سفیروں کے نمائندے۔ خاص طور پر تاجک زبان کے رہنے والے کورپن ملک کے نمائندوں کے علاوہ عراق کے سابق وزیر اعظم اور اہل بیت کے سابق شاہی خاندان کے نمائندے بھی شامل تھے۔  
مسجد محمدیہ کے امام اور ڈیڑھ لاکھ مشن کے پانچ سو مشاق احمد باجوہ نے اپنے مذہبی پیشوا اور جماعت احمدیہ کے خلیفہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کا خطاب مانع بنانے سے روک دیا۔  
یہ سب کے سفیر ڈاڑھی سے آپ خلائی شاہ وال سفید بچھا اور ہندوستانی لڑکے کے سامنے ہونے لگے۔  
پورے خطے میں یہ سب کے خطاب پر ہندوستانی اور مسلمانوں کے درمیان میں ہونے والے واقعات کو دیکھ کر آپ نے فریضہ نبوی سے متعلق ہونے والے تمام امور کو فراموش کر دیا۔  
۱۹۷۵ء میں خلیفہ منتخب ہوئے اس سلسلہ کا مرکز یورپ اور مغربی پاکستان ہیں۔  
یہ آپ نے "دنیا میں اسلام کے فروغ" پر تقریر فرمائی۔  
آپ نے اس خطاب میں ان چند جملے بھی فرمائے۔  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"

گئی جس کا ترجمہ میں زبان میں پیش کیا گیا۔  
اس کے بعد بیٹے تھیں اور تفصیلی کے ساتھ ہمارے کے سرالوات کا جواب نہایت عمدہ انگریزی میں دیا گیا۔  
جماعت احمدیہ اسلام میں کوئی نیا مذہب نہیں ہے۔ یہ اسلام میں ایک تبدیلی جماعت ہے اور مسلمانوں کے تمام کرنے کی غرض یہ ہے کہ اللہ کا راہ کا پاک پیغمبر کو انبیا فرما جا کر لیا جائے اور اسلام بنا کر مرہ زراہ سے جو نظر و عیانت اور مصلحت پیدا ہو گئی ہیں ان کا تعلق قطع کیا جائے۔  
جماعت احمدیہ ہم کو اسکی اصل شکل میں پیش کر رہے اور اسلام میں کسی قسم کے گھڑ کو برداشت نہیں کرتے۔  
ان کے نظریہ کے مطابق حضرت مسیح خدا کے ایک نبی تھے جس طرح خدا کے دوسرے انبیا بھیجے ہیں وقتاً فوقتاً گذرے ہیں۔  
مسلمانوں کے نظریہ کے مطابق ۱۲۰۰ سال پہلے ہی خدا نے اپنے پیغمبر کو بھیجا ہے۔  
یہ سب کے سفیر ڈاڑھی سے آپ خلائی شاہ وال سفید بچھا اور ہندوستانی لڑکے کے سامنے ہونے لگے۔  
پورے خطے میں یہ سب کے خطاب پر ہندوستانی اور مسلمانوں کے درمیان میں ہونے والے واقعات کو دیکھ کر آپ نے فریضہ نبوی سے متعلق ہونے والے تمام امور کو فراموش کر دیا۔  
۱۹۷۵ء میں خلیفہ منتخب ہوئے اس سلسلہ کا مرکز یورپ اور مغربی پاکستان ہیں۔  
یہ آپ نے "دنیا میں اسلام کے فروغ" پر تقریر فرمائی۔  
آپ نے اس خطاب میں ان چند جملے بھی فرمائے۔  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"

کیا۔ آپ کے اس دورے کا تفصیلی کے ساتھ آپ کے سفر میں مسلمانوں کو کیا جا سکتا ہے۔  
جماعت احمدیہ دنیا کے ۲۲ ملکوں میں پھیل چکی ہے اس جماعت کو سب سے زیادہ کامیابی افریقہ میں ہوئی ہے۔  
افریقہ میں اس سلسلہ نے ۵۰۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔  
اس سلسلہ نے ۵۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔  
اس سلسلہ نے ۵۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔

۱۹۷۶ء میں سفر یورپ کے بعد یورپ کے اخباروں میں یہ خبریں جاری ہوئی ہیں۔  
سوئٹزرلینڈ کے اخبار سوڈا سوڈا کیلے لکھا کہ وہ اس علاقہ سے گذر کر آئے۔  
یورپ کے اخباروں میں یہ خبریں جاری ہوئی ہیں۔  
سوئٹزرلینڈ کے اخبار سوڈا سوڈا کیلے لکھا کہ وہ اس علاقہ سے گذر کر آئے۔  
یورپ کے اخباروں میں یہ خبریں جاری ہوئی ہیں۔

اور یہ خبریں تفریب میں کثیر تعداد میں جہاں شامل ہوئے ہیں۔  
عرب۔ ایران۔ ترکی۔ افریقہ۔ ایشیا کے مسلمانوں کے علاوہ ڈیڑھ لاکھ اور سب سے زیادہ کے لوگ بھی شامل تھے۔  
سوئٹزرلینڈ میں غانا اور نائیجیریا کے سفیر اور ایرانی و ترکی سفیروں کے نمائندے۔ خاص طور پر تاجک زبان کے رہنے والے کورپن ملک کے نمائندوں کے علاوہ عراق کے سابق وزیر اعظم اور اہل بیت کے سابق شاہی خاندان کے نمائندے بھی شامل تھے۔  
مسجد محمدیہ کے امام اور ڈیڑھ لاکھ مشن کے پانچ سو مشاق احمد باجوہ نے اپنے مذہبی پیشوا اور جماعت احمدیہ کے خلیفہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کا خطاب مانع بنانے سے روک دیا۔  
یہ سب کے سفیر ڈاڑھی سے آپ خلائی شاہ وال سفید بچھا اور ہندوستانی لڑکے کے سامنے ہونے لگے۔  
پورے خطے میں یہ سب کے خطاب پر ہندوستانی اور مسلمانوں کے درمیان میں ہونے والے واقعات کو دیکھ کر آپ نے فریضہ نبوی سے متعلق ہونے والے تمام امور کو فراموش کر دیا۔  
۱۹۷۵ء میں خلیفہ منتخب ہوئے اس سلسلہ کا مرکز یورپ اور مغربی پاکستان ہیں۔  
یہ آپ نے "دنیا میں اسلام کے فروغ" پر تقریر فرمائی۔  
آپ نے اس خطاب میں ان چند جملے بھی فرمائے۔  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"

گئی جس کا ترجمہ میں زبان میں پیش کیا گیا۔  
اس کے بعد بیٹے تھیں اور تفصیلی کے ساتھ ہمارے کے سرالوات کا جواب نہایت عمدہ انگریزی میں دیا گیا۔  
جماعت احمدیہ اسلام میں کوئی نیا مذہب نہیں ہے۔ یہ اسلام میں ایک تبدیلی جماعت ہے اور مسلمانوں کے تمام کرنے کی غرض یہ ہے کہ اللہ کا راہ کا پاک پیغمبر کو انبیا فرما جا کر لیا جائے اور اسلام بنا کر مرہ زراہ سے جو نظر و عیانت اور مصلحت پیدا ہو گئی ہیں ان کا تعلق قطع کیا جائے۔  
جماعت احمدیہ ہم کو اسکی اصل شکل میں پیش کر رہے اور اسلام میں کسی قسم کے گھڑ کو برداشت نہیں کرتے۔  
ان کے نظریہ کے مطابق حضرت مسیح خدا کے ایک نبی تھے جس طرح خدا کے دوسرے انبیا بھیجے ہیں وقتاً فوقتاً گذرے ہیں۔  
مسلمانوں کے نظریہ کے مطابق ۱۲۰۰ سال پہلے ہی خدا نے اپنے پیغمبر کو بھیجا ہے۔  
یہ سب کے سفیر ڈاڑھی سے آپ خلائی شاہ وال سفید بچھا اور ہندوستانی لڑکے کے سامنے ہونے لگے۔  
پورے خطے میں یہ سب کے خطاب پر ہندوستانی اور مسلمانوں کے درمیان میں ہونے والے واقعات کو دیکھ کر آپ نے فریضہ نبوی سے متعلق ہونے والے تمام امور کو فراموش کر دیا۔  
۱۹۷۵ء میں خلیفہ منتخب ہوئے اس سلسلہ کا مرکز یورپ اور مغربی پاکستان ہیں۔  
یہ آپ نے "دنیا میں اسلام کے فروغ" پر تقریر فرمائی۔  
آپ نے اس خطاب میں ان چند جملے بھی فرمائے۔  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"  
"ہم اللہ کے عطا کردہ عقائد کے ساتھ ایمان رکھتے ہیں اور ان کے ساتھ اپنی زندگی بسر کرتے ہیں۔"

کیا۔ آپ کے اس دورے کا تفصیلی کے ساتھ آپ کے سفر میں مسلمانوں کو کیا جا سکتا ہے۔  
جماعت احمدیہ دنیا کے ۲۲ ملکوں میں پھیل چکی ہے اس جماعت کو سب سے زیادہ کامیابی افریقہ میں ہوئی ہے۔  
افریقہ میں اس سلسلہ نے ۵۰۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔  
اس سلسلہ نے ۵۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔  
اس سلسلہ نے ۵۰ کانگریسوں کو منظم کیا ہے۔

کہتے ہوئے امام صاحب کو خوش آمد بکہا۔ مہرا ناچار احمد سہلہ احمدیہ میں یورپ کی چھی مسجد کا کپ ہئیں میں ارجو لائی گرفتار فرمایا گئے۔

برن میں قیام کے دوران بھی حضور کے اعزاز میں ایک دعوت کا انتخاب کیا گیا جس میں کئی مکوں کے سفراء شامل ہوئے گئے۔ حضور سلطان اور مکر یہ دعوت قبول کر لے۔

حضور کی شخصیت کا جواڑو ہاں کے لوگوں پر ہو رہا ہے اس کا ذکر کرم چوہدری محبتی صاحب نے یوں بیان کیا ہے کہ "حضور کی شخصیت کا کشش اور جذبہ اور اثر کا کیا ذکر ہے اللہ تعالیٰ نے اپنے شیخ کے مبارک ہونٹوں سے ایسی باگی کھلائی ہے جو ہر دلوں پر گرا اثر چھوڑنے اور مسخ کرنے والی تھیں۔ ان کا کششوں کے ساتھ ساتھ حضور دن رات دنیا ہی کیوں ہے ہی کہ اللہ تعالیٰ کفر اور انکار کی اس فضا میں ایمان و یقین کی خوشبو دار بارشیں چلائے اور امام الطیبیہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فدا و فسخی کی حکومت قائم ہو اور یہ لوگ جو ابدیت میں اعلیٰ درجہ کی ترقیات حاصل کر چکے ہیں وہ عاقبت میں بھی ترقی کریں۔"

بزرگ میں تشریف آوری اور مشرفیات ۱۴ جولائی کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ زور سے بیگ تشریف لے گئے۔ یہ ہالینڈ کا پوٹھا بڑا شہر ہے اور حکومت کے دفتر کے علاوہ بیرونی سفارت خانوں کا مرکز ہونے کی وجہ سے اس ملک میں خاص اہمیت رکھتا ہے۔

ہالینڈ میں ہاتھار سے تبلیغی مراکز کا قیام ۱۹۲۷ء میں ہوا۔ یہاں آج تک حکم حافظ قدامت اللہ صاحب اور مکرم عبدالقیم صاحب اعلیٰ تہذیب کا فریضہ ادا کر رہے ہیں۔ ۱۹۵۷ء میں جماعت کی طرف سے ڈچ زبان میں قرآن کریم کا ترجمہ ہوا۔ یہ ترجمہ ہالینڈ اور ڈچ زبان میں ہونے والوں میں بہت مقبول ہوا۔ اس کی اشاعت کے موقع پر متعدد لوگ اخبار نے مقالہ جات تحریر کئے۔ ۱۹۵۷ء میں بیگ کی مسیخ تہذیب جوئی ہو کر اس تہذیب کو

یہ دو اصلاحی مراکز سے اس مسجد کا ذکر جب وہاں کے اخبارات میں شائع ہوا تو ایک بڑا اثرات غنت اظہار نے مسجد کا تعویذ پیش کر کے لکھا کہ یہ مسجد تیار ہو کر اچی کی نہیں مگر بیگ کی ہے۔ نیز لکھا کہ "اسلام نے یورپ پر دو دفعہ حمل کیا ایک دفعہ نوبی مدی عیسوی میں جبکہ وہ چین کے حاکم جو گئے اور دوسری دفعہ ترکوں نے مولوں کی مدی عیسوی میں حمل کیا اور ڈارو سا ایک پہنچ گئے تھے لیکن اب کے جو حملہ یورپ میں کیا گیا ہے وہ ردو سالی ہے اور دونوں حملہ ہے ظاہری حملہ نہیں۔ کی عاقبت میں رومانی طاقت ہے؟"

اس خوش قسمت سرزمین کے لئے یہ دوسرا موقع ہے کہ جب خدا کے ایک غلیفہ نے اسے اپنے قدموں سے نوازا۔ اس سے تہی ۱۹۵۷ء میں حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ اور اللہ مرتدہ ہال تشریف لے گئے تھے ۱۴ جولائی کو حضرت طینہ امج الشاہ ایدہ اللہ تعالیٰ سنوہ العزیز نے بیگ کی مسیخ تہذیب پر حملہ کیا۔ حضور نے خطبہ جموعہ انگریزی زبان میں ارشاد فرمایا حضور نے اپنے اس خطبہ میں اس ضمنوں کا ذکر فرمایا کہ مسافت الطور سورہ فی قرآن میں بیان ہوا ہے کہ وہ کس طرح اللہ تعالیٰ کے قرب کے حصول اور اس کی رطابہ کی جنت میں داخل ہونے میں ہمارے لئے ضروری ہے۔

مخاند جھ کے بعد حضور نے کھانا تناول فرمایا اور جماعت و جمہور ہالینڈ کو بھی حضور کے ساتھ کھانا کھانے کی سعادت حاصل ہوئی۔

پہلی کانفرنس سے حضور کا خطاب سپر کورس کانفرنس منعقد ہوئی۔ اجباب کو یہ خیال تھا کہ جو کچھ مقامی اخبارات بیرونیوں کے زیر اثر ہیں اور بہرہ کی سرلیہ دار ہر قسم کا دباؤ حکومت پر بھی ڈال رہے ہیں اس لئے یوں کے نمائندہ سے اسرائیل اور عربوں کے متعلق خبر و سوال کریں گے لیکن حضور پرورد نے ان فاضلین کو ان مسائل کے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایسے برہنہ اور مسکت جواب دیئے کہ کسی نمائندہ کو درباہ اس قسم کے سوال کرنے کی جرأت نہ ہوگی بلکہ نہایت اہم کے ساتھ سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ ان کانفرنس

میں اخبارات کے عربی نمبر سے شامل تھے ان میں سے بعض اخبارات کے نام یہ ہیں۔

- (1) NET VADAR LAND
- (2) HANGSCH COURAT
- (3) HEG VRYE VOLK
- (4) ALG HANDELS OLAP
- (5) BINNIN LAF
- (6) A.N.P. (مرکزی نیوز ایجنسی)
- (7) RADIO NEDER LAND
- (8) TROUW

ہالینڈ کے تقریباً سب اخبارات اور خبر سالانہ ایجنسیوں کے نمائندگان اس کانفرنس میں شامل ہوئے۔ ریڈیو کے عمل کو ایک جماعت نے بھی شرکت کی اور اس روزنامہ کے ریڈیو پروگرام میں وہ حصہ لے کر اخبارات کے ریکارڈ کیا تھا۔

استقبالہ میں حضور کی شرکت ۱۵ جولائی کو حضور کے احوال میں ایک استقبالہ ترتیب دیا گیا۔ اس تقریب میں جماعت احمدیہ ہالینڈ کے علاوہ شہر کے متعدد معززین شامل ہوئے ان میں سے چند ایک کے نام یہ ہیں۔

(۱) پروفسر PYPEN (پاپائی پیر) یہاں کے مشہور مشنری ہیں جو کہ ایسٹریڈم سے تشریف لائے تھے۔

(۲) پروفسر THY SSEN، ڈائریکٹری ڈی ایسیٹیٹیوٹ آف سٹریٹ سٹڈیز

(۳) مشرف خان صاحب دیورپ میں صوفی تحریک کے لیڈر (۴) ایسٹریڈم ڈا کارج ڈا لایٹ ایسیٹیٹیوٹ

(۵) سٹریٹس ڈا لایٹریڈم بھوں کے لیڈر

(۶) Mr. Fathah (۷) Mr. Gachig Heith (۱۱) ریجک سنٹرل چرچ کے پائوری

(۸) ایسیٹیٹیوٹ میں حکومت کورنٹ کا نمائندہ (۹) ایسٹریڈم ڈا لایٹریڈم بھوں کے دلے دس مزارتوں کے نام (۱۰) ایسٹریڈم ڈا لایٹریڈم بھوں کے لیڈر (۱۱) ریجک سنٹرل چرچ کے پائوری (۱۲) ایسٹریڈم ڈا لایٹریڈم بھوں کے ڈچ نوب ایسیٹیٹیوٹ

(۱۳) پروفیسر صاحب عالمی عدالت ان کے علاوہ ۱۴ نمائندگان پریس اور ریڈیو نے بھی شرکت کی۔ ۱۶ جولائی کی صبح کو حضور ہالینڈ کے بعض ڈیڑھی سا کوارٹر چھینے تشریف لے گئے۔ حضور نے پوٹھا چوہدری (HOOGEVOUR SCHIE) میں صدام کھانا تناول فرمایا۔ اس موقع پر عمارت کھانے ڈچوں کا محل ہے۔ یہ بہت ہی پرانی عمارت ہے۔ اس عمارت کے باہر خوبصورت باغ ہے۔ جسے فراروں کے کھایا گیا ہے۔ یہی باغ کو دیکھ کر یہ گمان ہوتا ہے کہ اگر یا شاہان مغلیہ میں سے کسی نے تیار کروا دیا ہے۔

حضور نے تمام PANARAMA دیکھنے بھی تشریف لے گئے یہاں پر ایک تصویر خانہ نظر فرمائی جو اس رنگ میں تیار کی گئی ہے کہ تصویر سلوم نہیں دیتی بلکہ اسے دیکھ کر حقیقت کا احساس ہوتا ہے۔ اس علاقہ میں پرانی ڈچ تہذیب کے آثار مکانات، جہاز اور ٹھیلے کھڑے کے حال دروہر تک سمجھنے نظر آتے ہیں۔

۱۶ جولائی کو نماز ظہر کے بعد حضور کے اعزاز میں استقبالہ دیا گیا جس میں جماعت احمدیہ ہالینڈ کے اراکین شہر کے معززین اور اکابرین کے علاوہ ڈچ بیوروکری کے دست بھی شامل ہوئے جنہوں نے حضور کی خدمت میں عرض کی کہ آپ ڈچ بیوروکری بھی تشریف لائیں۔ حضور نے فرمایا کہ مجھارا ارادہ تو ساری دنیا میں خدا کا پیغام پہنچانے کا ہے اگر سچا قانون اللہ تعالیٰ کے ارادہ حقیقت بھی یہی ہے کہ اب تو خدا کی پیشگوئی کے سوا اور دنیا میں اسلام نے خدا پرستوں کی دن کو تہذیب تہذیب کے لیے جاری ہے۔ یہ حضرت سچے معجزوں علیہ السلام فرماتے ہیں: "اسلام کے لئے پھر اس زمانگی اور روحانی کا دن آئے گا جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے ساتھ پھر پڑھے گا جبکہ پہلے پڑھا چکا ہے۔" (فتح اسلام)

ہالینڈ میں حضور کے قیام کے دوران وہاں کی جماعت نے بہت محنت اور محنت سے دن رات کام کیا۔ اور حضرت صاحب العزیز صاحب نام احمد صاحب، مشرف ویبر (MR. WEBER) مشرف حمید اور محمود ربانی صاحب قابل ذکر ہیں۔

بیگ کے سفر کا حجت بھرا سلام بیگ سے حضور نے تمام اجواب دیا۔ انہوں نے حکومت بھرا سلام کا حق چھوڑ دیا۔

گو حضور دن رات کے سزا استقامت لہ  
انتقاریب میں نقاد برادر افراطی ملاقاتوں  
... جسے مدد صرف دے اور نیند کا وقت  
بھی کم لا۔ پھر بھی خدا کے فضل سے حضور  
کی موت آج ہی ہے الحمد للہ

پالیڈ پریس میں حضور کے ہم کار کا وسیع پیمانہ پر  
یہ بات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ  
حضور جہاں جہاں بھی تشریف لے گئے  
وہاں کے اخباروں نے اس بات کا تذکار  
ذکر کیا ہے کہ حضور کی شخصیت بہت ہی طاقتور  
اور دلکش ہے۔ اور پھر نے والا آپ سے  
تاثیر ہوئے بیڑ نہیں وہ سکتا۔ ان اخبارات  
کا یہ تاثر اس بات کی گواہی کرتا ہے کہ خدا  
کا سایہ اپنے خلیفہ پر جوتا ہے اور اسی  
کی خاص تاثیر اور نصرت مہربان میں اس  
کے شامل حال رہتی ہے۔

پالیڈ کی اخبار انجمن ہانڈلس بلڈ  
(ALGEMEEN)  
(HANDELSBLAD) اخبار اشاعت  
مورخہ ۱۵ جولائی ۱۹۷۷ء میں حضور کی  
تصویر دیتے ہوئے یہ لکھی جاتا ہے کہ  
"تخلیفہ تاریخ الثالث سجدہ میں ایک  
پیشکش شخصیت"  
یہ اخبار اس سرخی کے ساتھ چھپتا ہے

نہ کل شام اور ش ڈاؤن لان پر  
دانش سجدہ مبارک میں ایک  
روزوں استغیا لہر دا گیا عطا  
احمدیہ کے امام کی بیگ میں اند  
اس تقریب کا باعث ہوا جن  
اتفاق سے ان کی آمد ایسے وقت  
پر ہوئی ہے جبکہ نیند لینا احمر  
مسلم جماعت کے قیام کو پورے  
بیس سال ہو چکے ہیں۔ جس طرح  
آپ کے پیشرو حضرت خلیفہ المسیح  
الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے  
مرقدہ۔ (ناقل) نے ۱۹۵۵ء کو  
بیگ کی صورت میں انتشار کیا تھا اس  
طرح آپ ۱۲ جولائی کو کوئی نہیں  
ہیں جماعت کی چھٹی پورچین سجدہ  
کا افتتاح کری گئے۔

سفید چٹائی اور سفید پھر پور  
ڈاڑھی کے علاوہ قراب کے  
چہرہ پر بھی سوتھی آپ کے چہرہ  
پر اطمینان کی جھلک نمایاں  
تھی اور دلگاہوں میں بکوں کی سی  
محبوبیت تھی۔  
ان کا یقین ہے کہ اسلامی  
اصول کا ظہور ہے اور انھیں اس

بنانے کے لئے اللہ کا پیغام ہے  
اور ان کے نزدیک مغرب کی  
تیار کا ایک ہی راستہ ہے کہ  
یا تو وہ اسلام قبول کریں ورنہ  
وہ تباہ ہو جائیں گے یہ درست  
ہے کہ انسان جنکوں ایم ایم او  
سائنس کے لے لوئے تیرے بہت کچھ  
کرتا ہے مگر ان طاقتوں سے  
انسان کے دل کی کیفیت کو نہیں  
بر لا جا سکتا۔

پالیڈ کا ایک اور اخبار "تھیٹ فرائی  
فلک" (THE WRITE VOLK)  
اپنی اشاعت ۱۵ جولائی ۱۹۷۷ء میں حضور کی  
تصویر دیتے ہوئے لکھتا ہے کہ  
"اس بہت ہی ایک ایک معجز  
نہیں لیڈر کی جہاں نازکی کا پونج  
لا کر مشہور روز شام کو سجدہ مبارک  
میں جو اسٹے ڈاؤن لان پر رائج  
ہے امام جماعت احمدیہ مرزا  
ناصرا احمد خلیفہ المسیح الثالث  
تشریف لائے۔ احمدی جماعت  
کا تصدیقی تقریب کے جس دن  
دینا پھر میں اپنے شیخ نام کر لکھے  
ہیں اور اسلام کے پرچار کے  
سے اطمینان کو آگاہی علم  
... یہ بھی ہے کہ تشریح کرتی ہے  
بیگ کا شیخ ہی ان میں سے  
ایک ہے۔ اس جماعت کے  
۵۸ سالہ تاریخ لیڈر کل شام  
یہاں پر اپنے مہربان کی ملاقات  
کے لئے تشریف لائے کہ مشہور  
شام کو نماز کا سنا اس اہتمام کیا  
گیا۔ اور آج شام نیند لینے  
ہیں رہنے لے اور بکوں کی  
طرف سے سجدہ مبارک میں ایک  
استغیا لہر تقریب بھی منعقد  
ہو رہی ہے۔

پالیڈ کا ایک اور اخبار "مٹے کوٹا"  
(MAASCHIE COOKANT)  
حضور کی تصویر شائع کرتے ہوئے اپنی  
اشاعت ۱۵ جولائی ۱۹۷۷ء لکھتا ہے کہ:-  
"۷۷ سالہ باپڑی حضرت مرزا  
نصیر احمد خلیفہ المسیح الثالث آج  
ہمارے ملک میں آئے۔ آپ  
اپنے داماد باقی جماعت احمدیہ  
کے جنموں نے دنیا دہی میں اسلام  
کے غالب آنے کی پیش گوئی کی تھی  
مغشیں ہیں۔ آپ میں والا قراب تھی  
کے کام کو مرید و سخت دینے  
کا ارادہ رکھتے ہیں۔ انھوں نے

۱۲ جولائی جماعت ۱۹۵۹ء  
سے قیام ہے۔ اسلام  
میں یہ داعی تالیفینی

کہ شام ایک پریس کا لائسنس  
ہی بیان دیتے ہوئے کہا میں  
یقین رکھتا ہوں کہ اسلام ہی  
مستقبل کا مذہب ہوگا۔ اور  
اگر مغربی اقوام خدا کی طرف  
توجہ نہیں دیں گی تو تباہ و  
بر باد ہو جائیں گی۔

پالیڈ کا ایک اور اخبار "یٹ فاؤر  
لینڈ" (NET YADER LAND)  
اپنی ۱۵ جولائی کی اشاعت میں لکھتا  
ہے کہ:-

"اسلام میں جماعت احمدیہ کے  
ساد لیڈر حضرت مرزا ناصر احمد  
خلیفہ المسیح الثالث زیور کے  
ہوتے ہوئے سبب پالی کے  
ہوئی اڈہ پر پہنچے۔ آپ احمدیہ  
جماعت کے بانی کے پوتے ہیں  
اور گذشتہ سال جماعت احمدیہ  
کے تیسرے لیڈر منتخب ہوئے  
ہیں سجدہ کے امام نے آپ کو  
ہوئی اڈہ پر خوش آمد کہا  
گذشتہ روز آپ نے بیگ  
کی مسجد میں جماعت کے ممبران  
یہ ریور سجدہ روان اسلام سے  
تعارف حاصل کیا۔ آپ کی نیند  
نیند میں بیگ سائے کا تم مشی  
میں آمد خالی اہمیت رکھتی ہے  
اسلام کے اس لیڈر کا قیام آپ کی  
میں صرف چند روز کے لئے ہوگا۔  
کل وہ ہرگز پر راز کریں گے  
اور ان کے مفت جھوٹے دوز کوئی  
ہیں میں ایک نیا سجدہ کا افتتاح  
کریں گے جو اس ملک میں سب سے  
پہلی ہوگی۔

۱۲ جولائی جماعت ۱۹۵۹ء  
سے قیام ہے۔ اسلام  
میں یہ داعی تالیفینی

جماعت ہے۔ مغربی یورپ اڈہ  
اور سجدہ کے بیشتر علاقوں میں ان  
کے مشن کو سادہ تمام ہیں اور  
خاص طور پر مشرقی اور مغربی  
افریقہ میں اس جماعت کی سرگرمیاں  
آج کل مغرب میں زوروں پر  
ہیں۔

۱۹۷۷ء میں اس جماعت کا پہلا  
مسیح پاکستان سے پالیڈ پریس  
نے اپنی توجہ اسلام کے تعلق  
غلط فہمیوں کو رفع کرنے پر  
مزلوں کی ادارتیں طبع کیا گئے  
کڈرے مذہب اسلام اور  
عسائیت کو توڑنے والے کی  
کوشش کی۔ ۱۹۵۵ء میں اس  
جماعت کے ذریعہ نیند لینے میں  
سب سے پہلی مسجد تعمیر ہوئی۔  
اسلام کے اس لیڈر کو یقین ہے  
کہ مستقبل میں اسلام کے پیرو  
مہربان گئے انہوں نے کہا کہ  
پیشگوئیوں نے معلوم ہونا ہے  
کہ مغرب کو ایک بہت بڑی طاقت  
سے دوچار ہونا پڑے گا اور  
اس کے بعد اسلام کو باقی غیر  
محمول رحمت حاصل ہوگی۔

احمدی جماعت کا سب سے بڑا پیغام دنیا کیلئے یہ ہے  
کہ اس کو اپنے خالق نے نہ تعین نام کر لیا ہے۔  
اس تعلق کے بغیر زندگی کبھی سترے سکن نہیں ہو سکتی۔  
خدا کے فضل سے جس طرح اللہ کے پیروں میں  
صلوات آگیا انہوں پر پورا ہوا ہے اللہ تعالیٰ  
ان لوگوں کے لئے کھولے اور اس ملک میں حضور  
کی آمد سے سلام اور محبت کی ترقی لایا گیا اور شروع  
ہو گیا۔ اور یہ غلامی دین اللہ افواج کا  
نظارہ جلد میں آج انھوں سے دیکھ سکیں۔

اعمال حضور کے اس سفر کی کامیابی اور پیرو  
عائیت مرحمت کرنے کے وہاں چار کی نہیں سن  
ہر کام پر ہمارا ہے نصرت باری  
ہر لمحہ ہر آن فراخا حفظ ناصر  
والفضل ۲۷ ص ۲۷ ص ۲۹

درخواست دعا

حکایت ہمارا ہی بارش ہونے کے بعد اب پھر بارش نہ ہونے کی اطلاع  
آ رہی ہے۔ کئی سال سے یہ علاقہ خصوصیت سے خشک سالی کی زد میں  
آ رہا ہے۔ وہ سخت دعا مستجاب ہونے کے لئے اس علاقے میں اپنے  
فضل سے باران رحمت نازل فرمائے۔ اور اپنی مخلوق پر رحم کرے جو  
اس وقت تکالیف میں ہے۔

خاکسار مراد امیر احمد ناظر دعوت تبلیغی  
قادیان



# بہار کی جامعوں کا تبلیغی و تربیتی دورہ

## ۴۔ انفرادی قبولِ احمدیت

از محکم مولوی عبدالغنی صاحب فضل تجارتی مبلغ علاقہ بہار

بھاگل پور | میری بانی بننے سے خاکسار  
۱۲ جون کو بھاگلپور پہنچا۔ محکم ڈاکٹر  
سید محیود صاحب ایم بی بی۔ این حد  
جماعت کے دو لشکرہ پر قیام کیا۔ اصحاب  
کرام سے ملاقات کی۔ اور سرورہ بخاری لکھنؤ  
کے موصوفہ پر تخلص مجھ دیا۔ اور اسرائیل  
کے نازہ حملہ اور غزوی کی شکست کا  
پس منظر اس سورہ کی روشنی میں بنا دیا اور  
غزویں کا کیا بی کے لئے تخریک دیا کی  
ہم ہر کو بھونڈا نظر سجدہ احمدی میں  
ایک نئی جگہ اعلیٰ مسند شہداء مسورات  
اور جوں نے بھی اس میں شرکت کی۔  
فلاح خلافت کی صداقت و اطاعت  
الیکٹریکات کی اہمیت و ضرورت۔  
پر وہ دل کی نادیت اور ایمانیت کی  
تشریح پر خاکسار نے تقریر کی۔ بعد ازاں  
اعلاسی تجزیہ خوبی انجام پذیر ہوا۔  
انفرادی طور پر بعض جہاد احمدیوں کو تبلیغ  
کی۔ بھاگلپور میں اللہ تعالیٰ کے فضل  
سے بہت جھپٹا لنگھروں والی ایک  
عظیم الشان و ممتاز مسجد ہے جس کے  
سامنے بربط ملک سجدہ کا پانچ دکانیں  
ہیں جن میں سے دو تعمیر ہو کر گرا دیں اور  
چکیا ہیں اور باقی زیر تعمیر ہیں۔ اللہ تعالیٰ  
اصحابِ جماعت کو جلد ان کی تکمیل کی توفیق  
عطا فرماوے۔ آمین۔

کا انصاف کچھ اس طرح پسند آیا کہ آج وہی  
گاڑی آپ کے دروازہ پر کھڑی ہے  
گاڑی کے مالک کو بعد میں کوئی ضرورت  
پیش آئی انہوں نے ڈاکٹر صاحب موصوفہ  
کے پاس اسے فروخت کر دیا۔ اور اسی  
گاڑی پر محترم ڈاکٹر صاحب نے خاکسار  
کو یہ پورہ پہنچا دیا۔ مجزاً اللہ احسن  
الجزا۔

۱۲ جون کو شام سے ۱۲ جون  
بکرہ پورہ کی صبح تک خاکسار نے بکرہ پورہ  
میں قیام کیا۔ تبلیغی و تربیتی گفتگو جھپٹو  
فیصل ٹاٹک ساری رچی۔ بکرہ پورہ میں بھی  
اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک جگہ اور  
اچھی مسجد احمدیہ موجود ہے۔ محکم ابو ظہیر  
صاحب بی۔ اے۔ ایل۔ ایل بی وکیل  
جنہوں نے گذشتہ سال نہایت اعلیٰ  
کے ساتھ مرکز کی دندادہ و برسرے  
احمدیوں کو ایک پر تکلف دعوت طعام  
دی تھی۔ اس سال انہوں نے ایک آرائش  
گائی ہے اس کے لئے بھی دی کی۔ اسی  
طرح محکم سید صدر الدین صاحب اور  
سید فیروز الدین صاحب نے ایک بہت  
اچھا بچھنے مکان تعمیر کر دیا ہے جو قریب  
الانتظام سے اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔  
آمین۔

بکرہ پورہ میں ایک گز بکوارٹ ٹوہان  
بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل  
ہوئے۔ اللہ تعالیٰ کو مسالغ کو اس قدر منت  
عطا فرماوے اور ہتوں کی ہدایت کا  
موجب بنائے۔ آمین۔ جماعت کے صلہ  
ضعیف الحکم محترم محمد ابراہیم صاحب مختار  
کرور اور ایم اے ایم۔ موصوفہ کی محبت و  
سلاحتی کے لئے درخواست دعا ہے۔

بکرہ پورہ میں بکرہ پورہ ایک  
ایسی جگہ ہے جہاں آزادی  
سے قبل اور بعد بیعتی جماعت کا کافی ارتقا  
پہنچا ہے۔ علی باقاعدہ آثار راہیوں اب اللہ  
تعالیٰ کے فضل سے یہاں بیعتی جماعت  
کا نام روشن ہوئی ہے جس سے بکرہ پورہ  
نو جوانوں کی ایک روحانی ٹیم یہاں تیار  
ہوئی ہے جو اپنے عقائد کی تکمیل اور اپنی  
مستربانیوں اور مجدد و دعاؤں کے

یہودیوں ایک انقلاب برپا کرنے کی نگرانی ہے  
محکم سید صدر الدین صاحب بی۔ اے۔ ایم۔  
سی۔ محکم بابا ناصر صاحب بی۔ اے۔ محکم  
سید فیروز الدین صاحب بی۔ اے۔ اسی جگہ  
محکم سن محمد صاحب ایم۔ اے۔ سے محکم ابو ظہیر  
صاحب وکیل اور بعض دوسرے تعلیم یافتہ  
احمدی نوجوان اس ٹیم کے سرگرم ممبر ہیں۔  
اللہ تعالیٰ ان نوجوانوں کو قبول فرمائیں  
روحانی اور جسمانی نعمات سے فرمائے  
آمین۔

کچھ عرصہ پہلے اصحاب محمد صاحب رطوط  
نہجے جماعت احمدیہ بہار کے خلاف  
غلط بائینوں کا ایک پندرہ سینکڑے  
شائع کیا تھا جس کی مسکت اور مفصل  
تردید خاکسار نے "مدیر" میں شائع کرادی  
تھی۔ ان غلط بائینوں میں سے ایک یہ  
تھی کہ بہار اور اٹھویں جگہ لکھنؤ کے احمدی  
بے رنگ لوگ غیر احمدیوں سے اپنی رائے  
کی نشا دہاں کر رہے ہیں۔ خاکسار نے اس  
جموٹ پر محمد صاحب کو پہنچا بھی لکھا تھا۔  
جس کے سامنے وہ بالکل خاموش ہو گئے  
پھر بھاگلپور پہنچے ایک قریب اٹھ  
سائے آگے کو دروازہ گورا حافظہ نشانی  
تفصیل اس مجال کی رہے گذشتہ سال  
خود محمد صاحب نے اپنی بیٹی کی شادی  
ایک کٹر مخالف احمدیت بھاگلوں کے  
ایک گدی نشین شائخان میں کر دی ہے  
جو احمدیہ بگڑنے لگی ہے اسے قریب ہی  
ہے۔ بیٹیا کی سوزناں جماعت احمدیہ کو  
پیوستہ اور گدی نشینی کا طعنہ بھی دیا کرتے  
ہے۔ حالانکہ جماعت احمدیہ میں اللہ تعالیٰ  
کے فضل سے نظام سلامت قائم ہے شاید  
جناب محمد صاحب صاحب کو اس کا کوئی  
جواب ملا ہے۔ ملاہ از بی ایک اور  
بات بھی ہے جس میں ضبط تحریر کیا  
منا سب نہیں سمجھتے۔ ان سب باتوں پر  
کو کے جناب محمد صاحب کو ہمارا ہمدردانہ  
مشورہ دیا ہے کہ وہ بہت استغفار کریں  
کے طعنہ بازوں کو نہ بڑا کال بود  
"دین" صلح پانچویں کے شمارہ میں  
پھر ہندوستان کی شمالی اور شرقی ریاستوں  
سے پیغاموں کا جواب دینا تاکہ  
اور ٹھیکر و بھدر راہ کے علاوہ ان  
ریاستوں میں سے ہر ضلع بہار کا نام  
بھی لکھا ہے کہ یہاں بیٹیا جی جاتے  
ہے۔ حالانکہ یہ بیٹیا جی لکھنے کے  
صرف وہ بیٹیا ہی ہیں جن میں سے ایک بیٹیا  
کی اولاد اپنے والد کے نازن ہے۔ اور  
دوسرے بیٹیا جی جاتے ہیں۔ جن  
کی اولاد لاہوری احمدی نہیں بلکہ لاہوری  
بتائی جاتی ہے اور یہ دونوں بیٹیا جی لوگ

اس قدر ضعیف البر ہیں۔ کہ ان کو گولی کا گھر  
سے لکھ کر اور ہر ادھر جانا بھی مشکل ہے۔  
ایسے حالات میں پیغام صلح کو بار بار  
بیعتی اہمیت کے لئے صدر بہار کا آنا  
محض پراپیگنڈہ ہے۔ اس سے وغیرہ کچھ نہیں  
خانیوں کی گیارہ ہاں کے صدر جماعت  
محکم سید مہدی صاحب میں اس علاقہ  
میں ایک سے کم از کم حضرت آدمی اور  
اہمیت کے لئے بڑی غیرت رکھنے والے  
نہاں۔ گذشتہ سال حضرت سید محمود  
علیہ السلام کا نائنڈہ شہداء ان جب  
بہار کو دورہ کر رہا تھا تو وہاں کی دو  
سے خانیوں کی پر گرام میں نہیں تھا لیکن  
پر کسی طرح ممکن ہے۔ کہ اس مقدس خاندان  
کے استسوا بہار میں تشریف لائیں اور  
خانیوں کی جن ذہنی پینا کو جناب سید  
صاحب نے نہایت احترام کے ساتھ  
مقدس خاندان کو اپنے ہاں بلایا اور  
دخنی طور پر جہاں نوازی کے ذریعہ انجام  
دینے مجزاً اللہ احسن الخیر۔

یہاں سے کچھ دنوں پہلے میں آپ کے  
حاجزادہ سید محمود عالم صاحب  
بی۔ ڈی۔ او کے سوز و غم پر نائزہ  
ہیں۔ جہاں ایک نہایت خوبصورت اور  
اچھا ڈیزائن گورنمنٹ نے تعمیر کیا ہے ایک  
رہ زینت عالم صاحب کی سب سے  
ہم لوگ وہاں بھی پہنچے۔ بڑی بڑی فصاحت  
سے اور یہاں سے منو مجھ اور بھلا لکھنؤ  
کے کچھ مسلمانوں کو سیراب کرنے کے لئے  
دو گھنٹے تھکی ہیں۔ گذشتہ سال خانیوں کی  
کی فضل اسی ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے  
بجالی تھی

۱۲ جون کو غازی پور میں ایک تبلیغی  
ایسٹ مسند شہداء جس کی مفصل رپورٹ  
الگ ہڈی میں شائع ہو چکی ہے۔ ۱۲ جون  
کو سجدہ احمدیہ میں ایک تربیتی خلیفہ محمود  
اور اسی روز بھاگلپور پہنچے گیا۔

بکرہ پورہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے  
نئی جماعتی اور نوجوان جماعت  
تایم ہوئی ہے۔ محکم حوی محمد سلیمان  
صاحب پراوشنل اہمیت پہلے یہاں  
سلسلہ ملازمت کچھ عرصہ قائم رہے تھے  
اسی زمانہ میں یہاں احمدیت کا چھپاؤ  
مخالفت کا سلسلہ شروع ہو گیا۔ بالآخر  
آپ کی کوششوں سے اللہ تعالیٰ نے  
شیخ عبد الحمید صاحب کو قبول احمدیت  
توفیق عطا فرمائی۔ مخالفت کا سلسلہ جا  
رہا۔ اور اسی سلسلہ میں خاکسار پہلی مرتبہ  
جب بکرہ پورہ پہنچا تھا تو یہ ایک جماعتی  
کے بعد محکم محمد عتیف صاحب بی۔ اے۔

مرحوم ساجد علیہ السلام کے اہل بیت اور بڑے بڑے اولاد کے ہونے۔

ایام اربعہ: اصل مکرم عبدالحی صاحب کے چھوٹے

بھائی تھے۔ ان کے تین بھائی تھے۔ ان کے تین بھائی تھے۔ ان کے تین بھائی تھے۔

نہیں کی تھی۔ البتہ حضرت انور علیہ السلام کی تعظیم پر غصے کا موقع

لا کر تھا۔ عقیقہ صلیب مرزا ایک بے عرصہ سے دل کے مریض تھے اور اس وقت کے سوا

کچھ نہیں کر سکتے تھے۔ میرے دوست ہیں تھے اس کے ہم دردن آٹھواں چھوٹے مرزا

کیا کرتے تھے۔ اور اس پر غور و فکر بھی مشورہ

میں صلیب مرزا صاحب سخت مخالف تھے۔ اور ایشیہ اعظمی کی یاد دہانی

تھی۔ لیکن کتب کا مطالعہ جاری رہتا تھا۔ ایک روز مکرم حضرت انور

کی تعظیم صلیب مرزا صاحب نے بڑھ رہے تھے۔ بس مطالعہ ایشیہ اعظمی

تو میں بھی اشد تقاضے کے ساتھ صلیب مرزا صاحب کے پاس

چلے۔ یہ کہہ کر ایام اربعہ آئے ہیں۔ اور صلیب مرزا

کرنے۔ آپ ایک تھک کر صلیب مرزا صاحب کے پاس آئے۔ اس کے

باوجود آپ نے غصے سے غصہ میں ہی تقریر و محاورے کے ذریعے

جہاں جہاں آپ کی رشتہ داری یا دوستی تھی وہ ایشیہ اعظمی کا پیغام

دیا۔ اور ایشیہ اعظمی کو تعظیم کرنے کی اگر جان بھی

جانتے تھے تو میرے بعد اہل بیت سے انکار نہ کرنا۔ چنانچہ آپ کی اہلیہ صاحبہ

ایسی برہمن پیرا میں۔ اور ماہنامہ چند بھائی ہو گئی تھی۔ حالت میں ادا کر رہی ہیں۔ مرحوم

کا ایک ہی بیٹے جو برسر روزگار ہو گیا ہے۔ نامہ مرزا علی ذاک

مرحوم جلا کا پریش کرانے کی کوشش سے جب مدراس یا مارچے تھے۔ تو

راست میں ایک وادی کلکتہ میں قیام کیا کلکتہ کی جماعت کے خاص اوقات اور

حسن سلوک سے اس قدر اثر ہوئے کہ مرحوم نے مجھے اس غلوں کی تفصیل

پر منتقل ایک پتھی لکھی اور یہ بھی لکھا کہ اب مجھے اپنی موت کا کوئی علم نہیں ہے

کیونکہ میں نے اجمیریت کی اخوت کا ایک ایسا نشانہ دیکھا ہے جس کی نظیر عالم

مشاہدات میں نمودار نہ تھا۔ روایا میں بھی لا در حاضر ہیں۔ دیکھی نہیں جاسکتی

اسی طرح مدراس کی جماعت کے حسن سلوک سے بھی بہت متاثر ہوئے۔

دارالافتاء کو مدعا سے ہائے اولاد سے بیکار

اسی پر اسے دل تو جہاں مندا کر اشد تقاضے مرحوم کو اٹنے پھیلنے میں

بلند مقام عطا فرما سے اور یہاں تک کہ اس کا ہی دنا ہو گیا۔

سنا شیخ عبدصاحب کے ہاں تھا مکرم عبدالحی صاحب اور مکرم

قریبان علی صاحب سے اہل و خیال اجمیریت میں پیسے ہی داخل ہو گئے ہیں۔ اس مرتبہ

آپ کے ایک چھوٹے بھائی مکرم عبد العزیز صاحب بھی صحت کے سلسلہ

خالید اجمیر میں داخل ہو گئے ہیں۔ ناچند قدر ملی ڈاک۔ اور اس طرح اس وقت

تھانے کے فضل سے اجمیریت کی ایک زر دست روحانی فوج بیکار رہی تیار

ہو رہی ہے۔ موجود کے والد اور ایک بیکار اجمیر میں پینے ہوئے ناکارہ

کھینچے سے رہتے تھے۔ لیکن اس مرتبہ بہت زیادہ دلچسپی ناکارہ کی باتوں میں

پینے رہتے تھے۔ ناچند قدر ملی ڈاک پر لوگ اشد تقاضے کے فضل سے جو

کے خوشحال لوگوں میں سے ہیں۔ بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا بھائی اجمیر میں اور میرزا جلا

کئی

انفرادی طور پر بھی جوڑ کے نہیں لیا۔ ان کو تبلیغ کرنے کا اہتمام تو لیا

گیا۔ کہ چند سال بعد مکرم سید فضل احمد صاحب اہل و خیال اجمیریت تھے

تو اسے احمدی کھیاٹوں کی ملاقات کے لئے پورا تشریف لائے۔ جن کا اثر اجمیر

اور غیر اجمیریوں پر بھی بہت اچھا پڑا۔ اب تک جوڑ میں اس کو چاہیے۔

۱۳ جولائی کو جوڑ سے روانہ ہو کر بھائی مکرم سید فضل احمد صاحب

اور آپ کے دو صاحبزادے جو کہ دردن بی۔ ڈی۔ او کے بعد وہاں پہنچے

ہیں۔ کچھ گھنٹوں پہنچ گئے تھے۔ اور اس طرح مکرم سید نور شہ عالم اور سید

سید عالم بھی ملاقات ہو گئی۔ دوسرے تہمتی امور سلاہ میں کو وقت دیدیں

مشکرت کی ترقی کی اور یہاں تک کہ احمدی دوستوں نے اس کے لئے اپنے دوشے

توڑ کر دیا دیئے۔

۱۴ جولائی کو اور میں پینچا چلنا اور میں حضرت سید مرزا علیہ السلام

کے مدد بہاری اس وقت دارالافتاء میں حضرت سید وزارت میں صاحب ہیں۔

آپ سے ملاقات ہوئی۔ اشد تقاضے کے فضل سے آپ کی صحبت عمر کے اعتبار

سے بہت اچھی ہے۔ اشد تقاضے آپ کی صحبت و محبت میں رکھتے ہیں۔ میں بھی

سید شمس الدین احمد صاحب سے بھی ملاقات ہوئی۔ انفرادی طور پر بعض دوستوں کو

تبلیغ کی گئی۔ اور تہمتی گفتگو بھی جاری رہی۔ خدا کا رعب اور میں سنی تو بارش

کی سخت تلافی تھی۔ بارش نے اسے تلافی کی گئی۔ ہر کی شام سے ۶ بجے تک

یہاں قیام کیا۔ اس دوران میں اللہ تعالیٰ نے فضل سے میں اچھی بارشیں ہوئیں

بارشوں کا دھبہ سے کوئی اجناس خام شکر نہ ہو سکا۔

۱۵ جولائی کو خدا کا رعب جوڑا۔ دارالافتاء میں حضرت سید مرزا علیہ السلام

صاحب بہت ضعیف ہو گئے ہیں۔ اور اس لئے یہاں کی جوخت کے نائب صدر صاحب سید

عبدالحی صاحب خوب کوشش کے ساتھ جماعتی کاموں میں مصروف رہے ہیں

سید احمدیہ جوڑ کے تہمتی سید حسین صاحب کے مکان پر قیام کیا۔

اجنباب جماعت نے ملاقات ہوئی۔ یہاں نماز عصر خاں اور عزیز اختر میں صاحب

بی۔ ایس۔ سخی طالب علم میر قاسم مرحوم کی

ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا ہوا رنگت سکتا

# لازمی چندہ جات کی فریضیت

یہ امر کسی سے پوشیدہ نہیں ہے کہ چندہ عام۔ جسکا ہر آدمی اور چندہ ہر سال نہ چھوٹتا بلکہ لازمی اور ضروری چندہ ہے۔ اور سب سے مقدم میں سیکرٹوں کی بنیاد سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رکھی ہے۔ اور ان میں باقاعدگی کے لئے حضور تاکید کرتے ہوئے یہاں تک فرماتے ہیں کہ:-

”بوشخصی، تین ماہ تک چندہ ادا نہ کرے گا۔ اس کا نام سلسلہ سبیت سے کاٹ دیا جائے گا۔ اور اس کے بعد کوئی مغرور اور لاپرواہ جو انعامیں داخل نہیں۔ اس سلسلہ میں ہرگز ذرہ سکے گا۔“

گویا تین ماہ تک چندہ نہ دینے والے کے متعلق حضور کا اس قدر سخت انداز ہے۔ کہ وہ سلسلہ سبیت سے کٹ جاتا ہے۔ چہ جائیکہ جو شخص اس سے زیادہ کئی ماہ یا کئی سال سے چندہ کا تارک رہا، یا تارک دار ہوا، یا سبقت میں اپنے متعلق خود خود کر سکتا ہے۔ ظاہری طور پر اگر کوئی شخص چھوٹے چھوٹے ناموں پر دینے کو بہین خود اقلے کے حضور اس کو تادیب کی یاد دلائی، اس کا نام سلسلہ سبیت سے کٹ جائے۔ لہذا اگر اس کے لئے امر خداوندی حضرت ادریشاد اللہ کے مطابق سخت نقصان اور خسار کا موجب ہے۔

اس کے علاوہ حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام رسالہ ارشیت میں فرماتے ہیں کہ: ”میں سچا سچ گناہوں کو ایک مناسختی میں نے دیکھا ہے جس نے دنیا سے محبت کر کے اس ختم کو مال دیا۔ وہ خدا اب کے وقت آہ مار کر کے گا۔ کہ کاش میں تمام سبائے ادریشاد اللہ کو کیا منفعت اور کیا غیر منفعت خدا کی راہ میں دے دیتا۔ اور ان عذاب سے بچ جاتا۔“

پس حضور کے اس ارشاد سے بھی واضح ہے کہ جو لوگ مال کی محبت کی وجہ سے مال و تشریفاتی میں دین کو دیکھنا پسند نہ کرنے کے ذمہ دہ سبیت کو کھینچ دیتے ہیں۔ ان کو وہ مال و دولت جس کی خاطر اس چندہ کو پس پشت ڈال دیا جاتا ہے۔ نجات یا غلٹی نہ دلائیے گا۔ بلکہ یہی حال اس کے لئے عذاب کا ذریعہ بن جائے گا۔ مگر یہ درست ہے کہ اس وقت جماعت کے سامنے متعلق چندوں کے علاوہ طوطی چندہ جات کی تحریکات بھی ہیں۔ اور یہ طوطی چندہ سے خدا اقلے کے خاص نقصان کے جاذب بن سکتے ہیں۔ لہذا یہ یاد رکھنا چاہیے کہ لازمی چندوں کو وہی فریضیت حاصل ہے جو کہ سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ سے ملی آ رہی ہے۔

پس ان لازمی چندوں کا تارک یا لیتنا خدا اقلے کے حضور جو آپ وہ ہوگا۔ لازمی چندوں کی فریضیت کے متعلق حضرت علیؑ فرماتے: ایچہ اشانی رنی اللہ اقلے لغ ادریشاد فرماتے ہیں کہ:-

”تحریک مجاہدوں کو کم کسی ضروری قرار دیں۔ یہ لازمی بات ہے کہ اگر اس تحریک کا اثر اقلے کاموں کے خلاف پڑے۔ تو یہ بھی اس کا کوئی نافرمان نہیں ہو سکتا۔ اگر ہم ہر دفعہ یہ والا کام کریں تو سلسلہ کو جگائے نافرمان کے نقصان پہنچتے تھے ہمیں گے۔“

مندرجہ بالا ارشادات کے پیش نظر اصحاب کرام اور مجددین جانتے ہیں کہ اس کے مطابق ان چندوں کی ادائیگی اور فرمایا کے لئے ہر وہی توجہ اور کوشش سے کام میں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے مجدد اصحاب جماعت کو اپنی مالی ذمہ داری کو صحیح طور پر پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور انھیں سب نفع و کامرانی سے ہم آہنگ کرے۔ آمین۔

ناظرینت الممال تادیان

# اسی فیصدی بچے جماعت میں ایسے ہیں

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا کہ ”اسی فیصدی بچے جماعت میں ایسے ہیں کہ جو اچھے ذمہ داری کو نہیں سمجھ رہے اور اس کے نتیجہ میں اس کی ادائیگی کی طرف بھی توجہ نہیں دیتے ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ جماعت کے اسی فیصدی باپ اور جماعت کی اسی فیصدی مائیں ایسی ہیں جنہیں ہر احساسی نہیں کہ انہوں نے نہانے بچوں کے لئے خدا کی رضا کی حمت کو کس طرح پیدا کرنا ہے۔ کیا آپ اس بات کو پسند کریں گے اسے احمدی بننے اور کیا آپ اس بات کو پسند کریں گے اسے احمدی بننا اور کیا آپ کو خدا کی رضا کی جنت نصیب ہو جائے۔ لیکن آپ کے بچے اس جنت کے دروازے سے دستکار سے باہر اور دروازہ کی طرف ان کو بھیج دیا جائے لہذا آپ میں سے کوئی بچہ اس بات کو پسند نہیں کرے گا۔ جب آپ ان چیزوں کو پسند نہیں کرتے تو کیا آپ ان ذمہ داریوں کی طرف متوجہ نہیں ہوتے۔ پس اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور لوگوں کے دلوں میں دین کی راہ میں شکر ہائیل دینے کا شوق پیدا کریں۔“

اپنا حق وقف جدیداً محمد احمدی تادیان

# مجددین ایران مال متوجہ ہوں

تحریک جدید کے موجودہ مالی سال کے تقریباً نو ماہ کا غور و فکر چکا ہے۔ لیکن ۱۳ سال جو مہلتا ہے احمدی ہندوستان کی نصف جماعت ان کی طرف سے وعدہ جات چندہ تحریک کو پیروی نہیں کرتے۔ اور اکثر اصحاب نے اپنے وعدہ کیا اور ایسی نہیں کی۔ مجددین ایران مال سے درخواست ہے کہ وہ سیدنا از سجدہ احمدی جو ہر سال کا پوری طرح سے جائزہ لے لیں۔ اور کوشش کریں کہ فیصدی اصحاب اس بابرکت مالی جہاد میں شان جو کڑا ب حاصل کریں۔

خدا اقلے آپ سب کو زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق بخشے۔ آمین۔

دیکھیں افعال تحریک جدید تادیان

لغیرتہ ہندوستان، دولت ان کی محبت کا دراصل ہے۔ نہ دنیاوی محبت نہ شادمانی کی محبت کی ہر طرف سے ہندوستان میں یہاں تک کہ اب اس کو بھی ہر طرف سے ان کی محبت کا ملکہ ہے۔ انھیں دعا فرمائیے۔

کہ ہمیں کلاشتہ جمعہ کے ذمہ کوئی چیز نہیں اس کے بعد بھی گناہ ہے ہونا ہندوستانی اور جزوی طور پر مطلع اپنا اور ماہنامہ سیکرٹری جماعت کو بھی ہونا چاہئے۔

## پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے ٹرک باکازوں

کے ہر قسم کے پڑزہ جات آپ کو جاری دکان سے مل سکتے ہیں۔ اگر آپ کو اپنے شہر یا کسی قریبی شہر سے کوئی پڑزہ نہ مل سکے تو ہم سے طلب کریں۔ پتہ: لٹ فسر ایسٹ۔

### آٹو ٹریڈرز ایسوسی ایشن کنگسٹن ٹکنہ نمبر ۱

Auto Traders No 16 Mangoe Lane Calcutta. ۱

تارک پتہ:-

فون نمبر:- 23-1652, 23-5222

درخواست دعا۔ میرے خسر پادشاه کا بھائی ہیں، جس کا نام کرتے ہیں۔ حال ہی میں ان پر ایک مقدمہ ہو گیا ہے۔ اصحاب ان کی باعزت پرست کے لئے دعا فرمائیے۔ وہ ایک اعلیٰ احمدی ہیں۔

تاریخ: ۱۰/۱۱/۱۹۵۲ء

درخواست دعا۔ خاک و خستر ہر قسم سے ہمیں ہر قسم سے دعا ہے۔

